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03PAXYHOK OCHOB X napameTpis OuinKH
a) PO3PaxyHOK CEpeHbOrO iHAEKCY NOKA3HHKIB epexTHBHOCTI
I(ed) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00

6) POIPAXYHOK CEPEAHBONO IHACKCY [IOKA3HUKIB AKOCTI




I(sx) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00

B) NOPIBHAHHA PEIyBTATHBHOCTI G10/DKeTHOT NPOTPAMH 13 NOKASHHKAMH nonepeHix nepionis

_:VnO\o._Suc.oou_8.8o.§ou_Ac.umno§mu 0,00
BusHauennst CTynenio epexTuBrocTi
Kinnenuii po3paxyHoK 3aranbHOT edexTHBHOCTI GIO/DKETHOT POTPaMH CKAANAETHCR i3 3aranpHOT cymMu Ganis 38 KOKHHM NapaMeTpOM OLIHKH:
100,00 + 0,00 200,00

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 100,00
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